
 

 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
 

         Θεσσαλονίκη, 04/10/2022 
 
Του:  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Τον κ. Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης 
 
ΘΕΜΑ: «Άρρυθμη και προβληματική η λειτουργία του ΕΛΤΑ της 

Γρανίτσας Ευρυτανίας λόγω υποστελέχωσης» 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους της τοπικής κοινωνίας της Γρανίτσας 
Ευρυτανίας, ανάστατοι είναι οι κάτοικοι όχι μόνο της κοινότητας αλλά και των γύρω 
περιοχών, με αφορμή την υπολειτουργία του τοπικού καταστήματος των ΕΛΤΑ. Όπως 
καταγγέλλουν οι κάτοικοι, το συγκεκριμένο κατάστημα λειτουργεί μόνο 2-3 μέρες την 
εβδομάδα, λόγω έλλειψης προσωπικού. Δυστυχώς, δεν ανανεώθηκε η σύμβαση 
υπαλλήλου η οποία κατά κοινή ομολογία κατά την τριετή της θητεία στο κατάστημα, 
άφησε εξαιρετικά δείγματα φιλοτιμίας, ευσυνειδησίας και εργατικότητας. Η μια και 
μοναδική μόνιμη υπάλληλος που απέμεινε είναι αναγκασμένη κάποιες μέρες της 
εβδομάδας να συνδράμει τους δύο εξωτερικούς ταχυδρομικούς υπαλλήλους στις 
διανομές, με αποτέλεσμα το κατάστημα να λειτουργεί άρρυθμα και προβληματικά, αφού 
κλείνει τελείως κάποιες μέρες. Κι όμως πρόκειται για Ταχυδρομείο που εξυπηρετεί σχεδόν 
όλη τη Δυτική Ευρυτανία αναφορικά με αλληλογραφία, συντάξεις και τραπεζικές 
συναλλαγές Ταμιευτηρίου. Το πλήγμα για την τοπική κοινωνία είναι πολύ μεγάλο, αφού 
βλέπει την Πολιτεία να υποβαθμίζει τόσο τη συγκεκριμένη υπηρεσία όσο κατ’ επέκτασιν 
την ποιότητα ζωής της και την αναπτυξιακή πορεία του τόπου γενικότερα. Ζητούν από τη 
Διοίκηση των ΕΛΤΑ να επανεξετάσει την αξιολόγηση που οδήγησε στην απόφαση της μη 
παράτασης των συμβάσεων κατά την οποία δεν ελήφθη υπόψιν το θέμα της ορεινής και 
δυσπρόσιτης περιοχής που είναι τα Άγραφα και να μπει ένα τέλος στις πολιτικές που 
απαξιώνουν και υποβαθμίζουν την περιοχή. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

59

Ημερομ. Κατάθεσης:

4/10/2022



1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να φροντίσετε και να 

ενισχύσετε το υποστελεχωμένο ΕΛΤΑ Γρανίτσας, ώστε να προσφέρει πλήρη 

εξυπηρέτηση στους πολίτες της περιοχής; 

2. Προτίθεσθε άμεσα να προβείτε σε προσλήψεις προσωπικού, ώστε να αναπληρωθούν 
τα κενά στο ΕΛΤΑ Γρανίτσας που προκλήθηκαν με την μη ανανέωση συμβάσεων 
προσωπικού; 
 
3. Τι προτίθεσθε να κάνετε προς την κατεύθυνση δημιουργίας ενός ταχυδρομείου πιο 
σύγχρονου και πιο λειτουργικού ικανό να ανταπεξέλθει με μεγαλύτερη 
αποτελεσματικότητα και ευελιξία στις απαιτήσεις των καιρών; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 




